

Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΜΙΛΗΣΕ... ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΤΕΡΡΕΥΣΑΝ

Του Γιώργου Νούτσου*



Με την παρέμβασή μου αυτή απευθύνομαι σε όλους εκείνους, που απεχθάνονται το βρώμικο παρασκηνίο, μοχθούν για την αλήθεια, δεν παύουν να την αναζητούν **και έχουν την διάθεση να αφιερώσουν ελάχιστο έστω από τον πολύτιμο χρόνο τους**, για να την κάνουν κτήμα τους.

Αυτό ζητώ λοιπόν σήμερα από εσάς φίλοι μου. Να αφιερώσετε αυτό τον λίγο πολύτιμο χρόνο σας για να κατανοήσετε, πόσο εύκολα, με ποιες μεθόδους και σε πόσο χρόνο είναι δυνατόν, να βρεθεί ένας άνθρωπος **ΑΔΙΚΑ και ΑΝΑΙΤΙΑ** (και στην προκειμένη περίπτωση ο γράφων), που αρχές του 2010, πρωτοστάτησε στην αποκάλυψη του οικονομικού σκανδάλου της ΔΕΥΑΓ και συνέβαλε καταλυτικά στο να τιμωρηθούν παραδειγματικά αρκετοί εκ των πρωταγωνιστών, **να προσπαθεί να περισώσει την αξιοπρέπειά του, την ηθική του, τις πολιτικές του στοχεύσεις, την υγεία του και να περιφρουρήσει την οικογένειά του και τελικά... την ίδια του τη ζωή.**

Ο λόγος μου σήμερα, θα είναι περισσότερο απτός και συγκεκριμένος...

Η συναισθηματική φόρτιση θα πρέπει να θεωρείται δεδομένη και οι όποιες αναφορές μου στα γεγονότα και την επιρροή που άσκησαν πάνω μου τα προηγούμενα χρόνια, μια καθόλα λογική προέκταση της αδυναμίας μου να αποδεχτώ το άδικο, **που στόχευε από την αρχή στην προσωπική και πολιτική μου εξαφάνιση.**

Θα πάρω τα γεγονότα από την αρχή, με λόγο όσο περισσότερο περιεκτικό μου επιτρέπεται:

- **Την περίοδο από 1-1-2007 έως 31-12-2010** υπήρξα δήμαρχος Γρεβενών και παράλληλα Πρόεδρος όλων των Νομικών Προσώπων του Δήμου (ΔΕΥΑΓ, ΔΕΥΠΓ, ΔΕΚΕΓ, ΚΑΠΗ)

- **6 Ιανουρίου 2010 καταθέτω μηνυτήρια αναφορά** στον Εισαγγελέα Γρεβενών για κακοδιαχείριση στην Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Γρεβενών (ΔΕΥΑΓ)

- Αποτέλεσμα ήταν να ξεκινήσει ένας ελεγκτικός και δικαστικός μαραθώνιος, που είχε σαν αποτέλεσμα αρκετοί εκ των πρωταγωνιστών του σκανδάλου να τιμωρηθούν παραδειγματικά κι εγώ, ως Πρόεδρος της, να σέρνομαι για 7 συναπτά έτη στις δικαστικές

αίθουσες, προσπαθώντας να αποδείξω την αθωότητα μου

ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΑ

1. Με την με αριθμό 188/2014 απόφαση του Μονομελούς Εφετείου Κακουργημάτων της Δυτ. Μακεδονίας, με πρόταση του Εισαγγελέα της έδρας και απόφαση της Προέδρου, κηρύχτηκα αθώος από την κατηγορία της αποδοχής εικονικών τιμολογίων, ενώ

1. Με το με αριθμό 65/2016 Απαλλακτικό Βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Δυτ. Μακεδονίας, απαλλάχτηκα από την κατηγορία της ηθικής αυτουργίας και της απλής συνέργειας σε απιστία στην υπηρεσία και η υπόθεση, όσον αφορά το πρόσωπό μου, τέθηκε στο αρχείο χωρίς καν να μου απαγγελθεί κατηγορία

Μετά τα παραπάνω γεγονότα βέβαια και παράλληλα με αυτά, άνοιξε, όπως αποδείχτηκε στην συνέχεια, η μικροπολιτική βουλιμία κάποιων, να προσπαθήσουν με την γενικόλογη επίκληση της διαφάνειας στην διαχείριση των υπόλοιπων Δημοτικών Επιχειρήσεων (ΔΕΚΕΓ και ΔΕΥΠΓ), να μου φορτώσουν όλα τα δεινά, που θεωρούσαν πως οι Έλεγχοι των Ορκωτών Λογιστών θα ανακάλυπταν.

Ασκήθηκαν λοιπόν μηνύσεις για κακοδιαχείριση, που αποτέλεσαν αφορμή για νέες προανακριτικές και ανακριτικές πράξεις των Δικαστικών Αρχών, που κράτησαν μέχρι τις 17-6-2021 (!!!)

Βρέθηκα λοιπόν, για μια ακόμα φορά, με την ιδιότητά μου ως Προέδρου, **να απολογούμαι με σωρεία καταθέσεων και Απολογητικών Υπομνημάτων**, για τις αποδιδόμενες στο πρόσωπό μου κατηγορίες, βιώνοντας έναν αληθινό Γολγοθά, με συνέπειες που ακουμπούσαν όλες τις πτυχές της προσωπικής μου ζωής, με αποκορύφωμα ίσως, την πρόκληση ανήκεστης βλάβης της υγείας μου, μετά από ένα συγκοπικό επεισόδιο, που με ανάγκασε ήδη από το 2017 να φέρω πάνω μου βηματοδότη, για να αποφύγω τα χειρότερα.

Παρά τα παραπάνω όμως... **ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΑ. Το δίκαιο και η αλήθεια επικράτησαν, καθώς ελέγχων αποδείχτηκε, πως τα ευρήματα των και διαχειριστικές παρατυπίες όσων με βάση τον Κανονισμό Λειτουργίας, είχαν το επιβεβλημένο καθήκον να τις ασκούν νομοτύπως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα. αφορούσαν σε λογιστικές**

Πιο συγκεκριμένα :

1. Για την Δημοτική Επιχείρηση Υποστήριξης Πρωτοβουλιών Γρεβενών (**ΔΕΥΠΓ**), με το με αριθμό **158/2021 Απαλλακτικό Βούλευμα του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Γρεβενών**, αποφασίστηκε να μη παραπομπή μου σε δίκη, η παύση της ποινικής δίωξής μου και η **ΟΡΙΣΤΙΚΗ** αρχειοθέτηση της υπόθεσης.

1. 2. Για την Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών (ΔΕΚΕΓ) και όπως με ενημέρωσε σε σχετικό μου αίτημά η Εισαγγελία Γρεβενών με το με αριθμό 767/16-6-2021 Πιστοποιητικό Πορείας της υπόθεσής μου, ήδη με την ολοκλήρωση της Προανακριτικής διαδικασίας, η αρμόδια Εισαγγελέας έθεσε την υπόθεση στο αρχείο, στο κομμάτι που αφορούσε το πρόσωπό μου.

ΜΕΤΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΠΩ, ΠΩΣ ΝΙΩΘΩ ΔΙΚΑΙΩΜΕΝΟΣ

Χάθηκαν σίγουρα 13 πολύτιμα χρόνια, που μεταφράζονται κυριολεκτικά σε μια ολόκληρη ζωή, όμως, το αντιπαρέρχομαι.

Αρωγός μου στην προσπάθεια μου αυτή η οικογένεια μου, αλλά και οι πολλοί γνωστοί, φίλοι και υποστηρικτές μου, που όλα αυτά τα χρόνια δεν σταμάτησαν να είναι κοντά μου, να μου εκδηλώνουν με κάθε τρόπο την στήριξη και την εμπιστοσύνη τους, να με ενθαρρύνουν και να με παροτρύνουν για ένα νέο ξεκίνημα.

Θέλω να τους ευχαριστήσω.

Πράγματι η αγάπη, η πίστη και η εμπιστοσύνη τους, στάθηκαν τα πιο δυνατά μου όπλα για να τα καταφέρω.

Θέλω όμως, να ευχαριστήσω κι όλους εκείνους, που προς στιγμήν κοντοστάθηκαν, δείλιασαν να ακολουθήσουν, αναμένοντας την έκβαση όλων αυτών των δύσκολων και απαιτητικών διαδικασιών.

Σήμερα και μετά τα παραπάνω, νομίζω **πως και οι πλέον δύσπιστοι είναι δίπλα** μου και όλοι μαζί θα προσπαθήσουμε να αναπληρώσουμε τον χαμένο χρόνο και να αναζητήσουμε τις ευκαιρίες που χάθηκαν, για να φανούμε για μια ακόμα φορά χρήσιμοι στον τόπο που αγαπάμε.

Το μήνυμα που εκπέμπω είναι δυνατό και προς κάθε κατεύθυνση.

Η ζωή μας δοκιμάζει... αλλά δεν παύει να μας δίνει ευκαιρίες.

Προσωπικά... και μαζί με όσες και όσους το επιλέξουν, επιλέγω μια ακόμα ευκαιρία για τον τόπο μας...!

Αυτή θαρρώ , θα είναι η πιο δυνατή κρυστάλλινη δική μας απάντηση, στον πόλεμο του παρασκηνίου και της σκιάς...!

***Γιώργος Νούτσος πρώην δήμαρχος Γρεβενών**